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ОРГАНІЗАЦІЯ БЕЗПЕКИ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

Відправляючись в туристичну чи екскурсійну поїздку, на Готельне 

господарство України є високорентабельною галуззю економіки, надійним 

джерелом формування державного бюджету, важливим засобом культурного, 

пізнавального та духовного розвитку громадян. 

Сучасні дослідження підтверджують, що на підприємствах готельного 

бізнесу спостерігається значна невідповідність потреб і запитів споживачів 

обсягам і якості пропонованих послуг, у т. ч. йдеться про недостатній рівень 

безпеки, що обмежує інвестиційну привабливість у вказаній сфері. Безпека 

готельних підприємств забезпечує стабільність їх функціонування, стійкий 

розвиток і здатність протистояти небезпеці та перешкодам у досягненні 

бізнесових цілей, ефективність економічної діяльності та особисту безпеку 

персоналу й клієнтів. 

Будь-яке підприємство готельного типу відчуває ризики, пов’язані з 

його виробничою, комерційною, посередницькою та іншою діяльністю. 

Фактор ризику змушує керівників готельних підприємств економити 

фінансові та матеріальні ресурси, розраховувати ефективність нових 

проектів, комерційних угод. Він визначає небезпеку втрати ресурсів або 

недоотримання доходів у порівнянні з раціональним використанням ресурсів. 

Ризик у діяльності готельного підприємства – це ймовірність того, що 

підприємство зазнає збитків або витрат у разі прийняття управлінського 

рішення, яке не виконується, або під час прийняття якого були допущені 

помилки. 

Безпека клієнтів є важливим аспектом діяльності будь-якого готельного 

підприємства. Готельєри повинні гарантувати своїм клієнтам максимальний 

рівень безпеки під час проживання. 

Ризики діяльності готельних підприємств можна поділити на: 1. ризики, 

наслідки яких впливають на людей. Ця група поділяється на дві підгрупи: 

ризики, що впливають на персонал, та ризики, що впливають на відвідувачів. 

Це, наприклад, поломки обладнання, катастрофи, неадекватні дії персоналу, 

кримінал та інші.; 2. ризики, наслідки яких впливають на виробничі системи 

та загрожують їх цілісності. Це, наприклад, катастрофи, крадіжки, вихід з 

ладу устаткування то що. 
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Розглядаючи різні категорії ризиків, характерних для підприємств 

готельного бізнесу, варто згадати про форс-мажорні обставини або обставини 

непереборної сили, оскільки вони відрізняються від інших видів ризиків 

більш серйозними й глобальними наслідками. 

Економічна безпека підприємств отельного бізнесу забезпечується 

діяльністю служби безпеки готелю. Завдання служби безпеки готельного 

підприємства: 

1. Своєчасне забезпечення керівництва готелю надійною і всебічною 

інформацією про стан внутрішнього і зовнішнього середовища, що дозволяє 

ухвалювати прогностичні рішення і відповідно діяти: виявляти загрози і 

чинники ризику, які можуть торкнутися економічних інтересів готельного 

підприємства і зашкодити його нормальному функціонуванню. 

2. Організація максимально ефективної діяльності щодо збору 

інформації, вт. ч. дублювання структурними підрозділами функцій один 

одного. 

3. Розробка коротко- і довгострокових прогнозів впливу навколишнього 

середовища на господарську діяльність готелю. Розробка рекомендацій щодо 

локалізаціїі нейтралізації чинників ризику, що активізуються. 

4. Посилення сприятливих і локалізація несприятливих чинників впливу 

навколишнього середовища на господарську діяльність підприємства 

готельного бізнесу (управління ризиками). 

Одним із актуальних питань безпеки підприємства готельного бізнесу є 

інформаційна безпека готелю, оскільки будь-яка цілеспрямована й недружня 

акція проти інтересів підприємства починається зі збору інформації. 

У зв’язку з погіршенням таких складових інформаційних ресурсів, як 

конфіденційність, цілісність, доступність і достовірність, спостерігаються 

збої у функціонуванні систем управління, розголошуються відомості, що 

становлять комерційну таємницю, порушується достовірність фінансової 

документації. 

Для підвищення рівня безпеки підприємств готельного бізнесу 

обов’язково насамперед своєчасно здійснювати аудит і контроль 

функціонування системи інформаційної безпеки та мати можливість 

ліквідації ризиків; розробити механізм управління безпекою підприємства на 

засадах контролінгу, а також аналізувати загрози внутрішнього та 

зовнішнього середовища. 

 

 


